
Corrigé : Homère  
 

 

 

 

 

 

1) L’auteur est Marithé Davidson. 

2) Les personnages de l’histoire sont Critias, Lysandros, Agathon et Lachès. 

 

 

Chapitre 1 :  

3) Cette histoire se passe à Athènes en Grèce. 

4) Les enfants vont assister aux Jeux des Panathénées. 

 

Chapitre 2 :  

5) Le grand rhapsode connu du public est Lysandros. 

6) Le poète est Homère. 

 

Chapitre 3 :  

7) Critias et Agathon rencontrent Lachès. 

8) Il s’est fait battre par des Athéniens. 

9) Lachès est comparé à un « ours mal léché » car il est très désagréable. 

 

Chapitre 4 : Vrai ou faux ? (Corrige si c’est faux.) 

10) Faux : Lachès est le neveu de Lysandros.  

11) Vrai. 

 

Chapitre 5 : 

12) Un cyclope est un monstre doté d’un seul œil au milieu du front. 

13) La récompense que remporte Lysandros est une couronne d’or. 

 

Chapitre 6 :  

14) Agathon a 18 ans. 

15) «  Quelle joie de vous voir ! » ou « On dirait que les Athéniens ne sont plus 

des barbares ? » 

 


